
Който има уши да слуша. 

Псалм 94 
 
Лука 8:5-8  Сеячът излезе да сее семето си; и когато сееше, едно падна край пътя; и затъпка се, и 
небесните птици го изкълваха.  6  А друго падна на канарата; и щом поникна изсъхна, защото 
нямаше влага.  7  Друго пък падна всред тръните; и заедно с него порастнаха тръните и го 
заглушиха.  8  А друго падна на добра земя и като порастна, даде стократен плод. Като каза това, 
извика: Който има уши да слуша, нека слуша. 
 
Деяния 16:11-14  И тъй, като отплувахме от Троада, отправихме се право към Самотрак, на 
утрешния ден в Неапол,  12  и оттам във Филипи, който е главният град на оная Македония, и 
Римска колония. В тоя град преседяхме няколко дни.  13  А в събота излязохме вън от портата 
край една река, дето предполагахме, че става молитва; и седнахме та говорихме на 
събраните там жени.  14  И някоя си богобоязлива жена на име Лидия, от град Тиатир, 
продавачка на морави платове, слушаше; и Господ отвори сърцето й да внимава на това, 
което Павел говореше. 
 
Деяния 9:31  И тъй по цяла Юдея, Галилея и Самария църквата имаше мир и се назидаваше, 
и, като ходеше в страх от Господа и в утехата на Светия Дух, се умножаваше. 
 
Галатяни 6:1-10  Братя, даже ако падне човек в някое прегрешение, вие духовните поправяйте 
такъв с кротък дух; но всекиму казвам: Пази себе си, да не би ти да бъдеш изкушен.  2  Един 
другиму тегобите си носете, и така изпълнявайте Христовия закон.  3  Защото, ако някой мисли 
себе си да е нещо, като не е нищо, той мами себе си.  4  Но всеки нека изпита своята работа, и 
тогава ще може да се хвали само със себе си, а не с другиго;  5  защото всеки има да носи своя си 
товар.  6  А тоя, който се поучава в Божието слово, нека прави участник във всичките си блага 
този, който го учи.  7  Недейте се лъга; Бог не е за подиграване: понеже каквото посее човек, 
това ще и пожъне.  8  Защото, който сее за плътта си, от плътта си ще пожъне тление, а който сее 
за Духа, от Духа ще пожъне вечен живот.  9  Да не ни дотегнува да вършим добро; защото ако се 
не уморяваме, своевременно ще пожънем.  10  И тъй, доколкото имаме случай, нека струваме 
добро на всички, а най-вече на своите по вяра. 
 
Евреи 12:18-29  Защото вие не сте пристъпили до планина осезаема и пламнала в огън, нито до 
тъмнина и буря,  19  нито до тръбен звук и глас на думи; такъв, щото ония, които го чуха, се 
примолиха да им се не говори вече дума;  20  (защото не можаха да изтърпят онова, що им се 
заповядваше: "Даже животно, ако се допре до планината, ще се убие с камъни";  21  и толкоз 
страшна беше гледката, щото Моисей рече: "Много съм уплашен и разтреперан");  22  но 
пристъпихме до хълма Сион, до града на живия Бог, небесния Ерусалим, и при десетки хиляди 
тържествуващи ангели,  23  при събора на първородните, които са записани на небесата, при 
Бога, Съдията на всички, при духовете на усъвършенствуваните праведници,  24  при Исуса, 
Посредника на новия завет, и при поръсената кръв, която говори по-добри неща от Авеловата.  
25  Внимавайте, да не презрете този, Който говори; защото, ако ония не избегнаха 
наказанието, като презряха този, който ги предупреждаваше на земята, то колко повече не щем 
избегна ние, ако се отвърнем от Този, Който предупреждава от небесата!  26  Чийто глас разтърси 
тогава земята; а сега Той се обеща, казвайки: "Още веднъж Аз ще разтърся не само земята, но и 
небето".  27  А това "още еднаж" означава премахването на ония неща, които се клатят, като 
направени неща, за да останат тия, които не се клатят.  28  Затова, понеже приемаме царство, 
което не се клати, нека бъдем благодарни, и така да служим благоугодно Богу с благоговение и 
страхопочитание;  29  защото нашият Бог е огън, който пояжда. 



Исая 53:2-3  Защото израсна пред Него като отрасъл, И като корен от суха земя; Нямаше 
благообразие, нито приличие та да Го гледаме, Нито красота та да Го желаем.  3  Той бе презрян 
и отхвърлен от човеците. Човек на скърби и навикнал на печал; И, както човек, от когото 
отвръщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не счетохме. 
 
Йоан 17:1-10  Това като изговори Исус, дигна очите си към небето, и рече: Отче настана часът; 
прослави Сина Си, за да Те прослави и Сина Ти,  2  според както си Му дал власт над всяка твар 
да даде вечен живот на всички, които си Му дал.  3  А това е вечен живот, да познаят Тебе, единия 
истинен Бог, и Исуса Христа, Когото си изпратил.  4  Аз те прославих на земята, като свърших 
делото, което Ти Ми даде да върша.  5  И сега прослави Ме, Отче, у Себе Си със славата, 
която имах у Тебе преди създанието на света.  6  Изявих името Ти на човеците, които Ми 
даде от света. Те бяха Твои, и Ти ги даде на Мене, и те опазиха Твоето слово.  7  Сега знаят, че 
всичко, което си Ми дал е от Тебе;  8  защото думите, които Ми даде Ти, Аз ги предадох 
на тях, и те ги приеха; и наистина знаят че, от Тебе излязох, и вярват, че Ти си Ме 
пратил.  9  Аз за тях се моля; не се моля за света, а за тия, които си Ми дал, защото са Твои.  10  
И всичко Мое е Твое, и Твоето Мое, и Аз се прославям в тях. 
 
Йоан 15:5-17  Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той дава много 
плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо.  6  Ако някой не пребъде в Мене, 
той бива изхвърлен навън като пръчка, и изсъхва; и събират ги та ги хвърлят в огъня, и те 
изгарят.  7  Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и да 
желаете, и ще ви бъде.  8  В това се прославя Отец Ми, да принасяте много плод; и така ще бъдете 
Мои ученици.  9  Както Отец възлюби Мене, така и Аз възлюбих вас; пребъдвайте в 
Моята любов.  10  Ако пазите Моите заповеди, ще пребъдвате в любовта Ми, както и Аз опазих 
заповедите на Отца Си и пребъдвам в Неговата любов.  11  Това ви говорих, за да бъде Моята 
радост във вас, и вашата радост да стане пълна.  12  Това е Моята заповед, да се любите един друг, 
както Аз ви възлюбих.  13  Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за 
приятелите си.  14  Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам.  15  
Не ви наричам вече слуги, защото слугата не знае що върши Господарят му; а вас наричам 
приятели, защото ви явявам всичко що съм чул от Отца Си.  16  Вие не избрахте Мене, но 
Аз избрах вас, и ви определих да излезете в света и да принасяте плод и плодът ви да бъде траен; 
та каквото и да поискате от Отца в Мое име, да ви даде.  17  Това ви заповядвам да се любите 
един друг. 
 


